

登封170位老板娘齐聚 分享创业故事

又美又会挣钱! 女神们是要闹哪样?



讲述她美丽的创业故事



又一个美丽的老板娘到来

170位老板娘分享创业故事

在登封东潇湖山水农庄的葫芦架走廊、湖畔柳影中、瓜果树木旁、喷泉水帘前,款款走来一个个或风情万种,或纯真甜美,或灵动知性,或清淡如菊的美女,原来这170位美女都是登封又美又会挣钱的老板娘,她们在参加一次聚会活动。

“我以后会更加努力,把公司经营好,继续帮助那些需要帮助的人。”李娜第一个在活动上分享做老板娘的酸甜苦辣,她也是本次活动的主持人。李娜出生在改革开放年代,结婚后,老公在登封一家私企开车,她多方考察后,做起了电线电缆生意,历尽艰难,如今生意越做越大。她致富不忘国家,汶川

地震、玉树受灾,她慷慨解囊;每逢佳节,便和老公一起去困难户家送米、送油,帮助残疾人盖房子、给贫穷孩子交学费。大金店一名儿童被狗咬伤后,她送去了爱心捐款,大冶孙梦琳得了白血病,她爱心捐款,慈善好事做得“3天也讲不完”。

“我们饭店每年特定日子都为环卫工免费提供中餐,并经常参加登封各种慈善活动。在这里遇到许多做慈善的姐妹,感觉更有力量了。”老板娘景月华很开心做慈善。

“她们人美、心美,无愧于最美老板娘的称号!”做科技生意的老板娘晓娜很开心认识更多的爱心姐妹。

“亮瞎眼!好多美女啊,简直不敢相信自己在登封!快点来啊!”9月13日下午5点,正在“高大上”的嵩山论坛上采访的登封媒体记者们,都朝登封东奔去。他们慌慌张张的这是去哪儿?

记者 袁建龙 登封播报 孙淑霞/文 付文龙/图

一场新颖的女性主题活动

“只为女性做的主题活动,这在登封乃至全国都很新颖。”做装饰生意的老板娘coco第一个报名参加,并以实际行动大力支持了此次活动。

一个定制衣柜店铺的老板娘说:“很高兴结识了众多姐妹们!她们都那么年轻、漂亮,更重要的是还很善良!缘相聚,情永恒!”

“夫妻开店做足疗,虽然累,但很快乐。经历过诸事变迁,更加珍惜身边的人和事物。”漂亮的琪琪希望把自己的正能量和健康理念传达给所有的人。

“在这里结识了不同精英的老板娘,在一起探讨、学

习,努力做个最好的自己!我们都是最靓丽的!”一位做美丽事业的老板娘说。

“我是老板,也是老板娘,开了家养生馆。家里人不知道我在登封开店,因为我怕失败了没办法面对。借助老板娘活动这个平台,希望认识更多咱登封的人。”单身美女陈小云之前在郑州摆地摊,如今回登封打拼,祝愿她生意兴隆。

“俺的生意从一年没几个人光顾,到现在办的都是年卡……”肚皮舞馆的老板娘给大家分享励志的创业历程。她和勇敢上台分享创业历程的10余位老板娘,获得阵阵掌声。



加油! 美丽风暴从此开始

这样的活动以后可能每年都有

聚餐后,170位老板娘相约每年都聚会一次,还有许多志同道合的老板娘当场约定再相聚时间并抱团发展。

这次为聚会提供场地和就餐的山水农庄老板娘朱小平说:“头一次见到这么多老板娘聚会,我们农庄也

通过这个平台认识了很多生意上的朋友,可以让更多的人了解我们纯绿色食品的山水农庄。”

活动发起人康小舜说:“我们计划每年举办一期最美老板娘聚会活动,并组织老板娘更好地开展公益、慈善活动,做到效果最大化。”

登封市直二幼举办读书会

9月11日,登封市直二幼举行了“与书同行,增长智慧”读书分享交流活动。登封市部分幼儿园园长参加了交流活动,彼此分享了读书感悟。登封市直二幼郑丽媛园长通过所读的《中小学校管理评价》,结合实际,谈了自己对幼儿园管理的想法;西关幼儿园园长所读的是《我的教育理想》,谈了教育理想。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

登封市颍河路分段整修 预计本月底完工通行

近期,登封市颍河路分段整修,导致早晚高峰期交通堵塞,给不少市民带来不便。记者从登封市交通局工程处了解到,颍河路实验高中以西至207国道将在9月底完工,该路段依次进行分段围挡整修,阳城路至滨河路段将在18日通行。交通局工程处谢经理介绍,滨河路以西至207国道将依次通行。下一步,将在滨河路至菜园路段、嵩山路至嵩阳路段进行围挡施工,提醒市民注意绕行。登封播报 胡建邦

中汽拉力赛将在登封开跑

9月26日~28日,2015年中国汽车拉力锦标赛第四站将在登封开跑。昨日,记者从登封站组委会获悉,中国汽车拉力赛各项工作进展顺利。赛事准备也按部就班,中汽联负责人和赛事组织方多次考察比赛赛道,目前全长40公里的赛道基本全部完工,并通过中期联赛考察完全具备比赛条件。登封播报 刘俊苗

登封孝贤模范分享故事

近日,登封市再刮孝贤风,该市关工委召开座谈会,邀请孝贤模范分享故事,激励更多人学习典型模范,在全社会形成尊老孝老的良好风尚。他们是告成镇北沟村孙建文、唐庄乡西沟村王花玲、东华镇安义上西沟程万辰、徐庄镇刘歌、东华镇幽兰村刘会标、东华镇南店村王粉、大冶镇弋湾村韩爱红、嵩阳办新兴街闫素红等。登封播报 孙亚奇

小村里的闹阁表演,你见过吗?

目前面临传承危机 传承人:学费分文不收

“爷爷,我还想演闹阁。”8岁的杨轶涵拉着自己的爷爷说道。“你已经8岁了,个头太大,不适合表演了。”爷爷摸着孙子的头说道,“以后不能演了,你就去教弟弟妹妹,站在下面看护好他们,这更重要。”

在嵩山脚下的登封市颍阳镇杨家岭,逢年过节、欢度节日,或为了祈求风调雨顺,都会举行一种名为“闹阁”的活动。因为表演是由小孩站在大人头顶进行,又被称为“闹阁”。

嵩山闹阁,一般是大人和小孩分别化装成各种不同的戏曲人物,小孩站在大人

的头顶。大人们脚踩音乐鼓点,扭动全身走“一”字、“二”字、“8”字、“0”字或交错走“人”字等队形,头上的小孩则扮演不同的角色,演唱各种民间小调。有时为了增强演出气氛,还会在表演人员的脚下燃放鞭炮,表演者在烟雾中穿行,如飞一般。

因为表演的特殊性,大人要能扛得住,小孩要能在高处站得住,不仅如此,还要能歌善舞。小孩要是长大了就不能再站在上面。大人要是年纪大了,也不能再扛就需要换人。因此大约每隔3年,闹阁就会换一次演员。

杨家岭是闹阁表演的主



闹阁表演

要传承地。时至今日,闹阁传承越发困难。作为传承人的杨超凡等人,虽然努力发动亲朋好友和邻里乡亲参与学习,但是闹阁的发展仍旧

举步维艰。于是,他发出了这样的呼喊:“凡是来学闹阁,学费分文不收,还免费提供道具。”

登封播报 孙亚奇 文/图

注销公告

登封市东鼎汽车贸易有限公司(注册号:410185000037803)经股东会讨论决定即日起解散登封市东鼎汽车贸易有限公司,登封市东鼎汽车贸易有限公司已成立清算组进行清算,请相关债权人自接到本公司通知三十日内,未接到通知的自本公告发布之日起四十五日内向本公司清算组申报债权。

遗失声明

刘剑,河南公安交通直达证件丢失,警号(014037),声明作废。